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Attachment B1--Questionnaire Changes to Reduce Interview Length

Section Item Universe

A yes, AE-2

A Cut yes, AF-8

A Cut yes, AF-12

B Cut n/a

C all Rs 15-24 Cut yes, BA-26

E all Rs Cut n/a

E all Rs Cut n/a

E Cut n/a

E ever used a method n/a

E Cut n/a

E Cut n/a

F Cut n/a

These are the items that were deleted from the female questionnaire.  We estimate the time savings at 
about 9 minutes, enough to reach our intended length of 80 minutes for women.  The last column 
indicates whether we will make the same change for males, and the male question number.  
Questionnaire length for males is satisfactory at about 60 minutes.  Rs = Respondents

Action for 
females

Same action for 
males?

AF-2 VACA (Are you currently on 
vacation from regular school?)

Currently being asked if 
GOSCHOL=yes (we will 
modify routing to ask only for 
Rs 15-19 interviewed in May-
Sept)

Change 
universe

AG-8 MOMCHILD (# of bio kids 
R's mother had)

If R had mother (applicable 
for 99% of Rs in 2006-10)

AG-12 DADDEGRE (Father's 
education)

If R had father (applicable for 
91% of Rs in 2006-10)

BF-1 to BF-6: Maternity leave 
questions for births in last 5 
years

all live births within the last 5 
years

CF-23 PLEDGE (Did you ever 
make a virginity pledge)

EA-5 LUNELLE (Did you ever use 
Lunelle?)

EA-15a-j: BC method 
characteristics - importance in 
choosing a method

EA-22 REASPTCH (+ followup 
questions): Reasons R stopped 
patch 

all who discontinued Patch 
due to dissatisfaction

EB-2 FIRSTIME1/2:  When R used 
first method  (we'll reduce length 
of question text, but keep the 
question.)

Change 
wording

EH-3 PLACCUR_E_01 through EH-
11 CLINFSTN_E_01; where R got 
her current method 

used drug or device method 
in month before interview; 
used E.C. in any of the 12 
months before theinterview. 

EJ-2 TYPEPILL: Look at this chart 
& tell me what brand of OC's you 
use

all Rs who used pill in month 
of interview or month before 
interview (2006-10: n=2116 
or 17%)

FA-13a to FA-13e (free or 
subsidized stuff from clinics)

Rs who visited a clinic in last 
12 mos
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Section Item Universe
Action for 
females

Same action for 
males?

F FA-14 SLSCRV (sliding scale) Cut n/a

H Cut n/a

H all Rs Cut n/a

H Rs who reported HIV testing Cut yes, IF-3c

I

I all Rs Cut yes, JA-9

I Cut yes, JA-10

I Cut

I Cut n/a

I all R's Cut

I all Rs Cut

Rs who visited a clinic in last 
12 mos

HC-2 DUCHWHEN: timing of 
douching

Rs who reported any 
douching in last 12 mos

HD-7 OVACYST:  Ever had 
Ovarian Cyst

HE-3c RAPIDHIV: Was it a rapid 
test for HIV

IB-2 to IB-7: Address info for 
2010 (we'll still get whether R 
lived in a different state in April 
2010)

all Rs for IB-1 SAMEADD 
(living at same address on 
4/1/2010)
40% asked IB-2 in Cycle 6 (2 
years from Census to 
interview)
72% asked IB-2 in 2006-2010

Modify 
existing series

yes, JA-0 
SAMEADD through 
JA-6 CNTY2010

IB-10 PAYDU:  Do you own or 
rent this place

IB-11 NGHBRHD (Did you keep 
kids inside due to violence in 
neighborhood)

all Rs 15-44 living with any 
child <19 in household

ID-1 EVWRK6MO (ever work F.T. 
for 6+ mos?)
ID-2 BEGFSTWK_M/Y (start date 
of  that 1st work)
ID-3 EVRNTWRK (ever 
unemployed 6+ months)

all Rs asked 1st question
70% asked ID-2 & 3

yes, JD-1, JD-2, JD-
3

Child care series (IG-1, IG-2): 
Type of place youngest child is 
cared for

all Rs with at least 1 child < 
13 in HH

IH-4 ANYACT: any act between 2 
consenting adults is all right.
IH-12  ACHIEVE: better for man 
to earn the main living/woman 
take care of family.
IH-19 GETALONG: living together 
is a good way for couple to make 
sure they get along

yes, JG-4 ANYACT, 
JG-12 ACHIEVE, JG-
19 GETALONG

IH-20 SEXNEEDS: Men have 
greater sex needs than women

NO, will keep JG-
19a SEXNEEDS for 
males
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Section Item Universe
Action for 
females

Same action for 
males?

I yes, JH-1, JH-2

I yes, JH-4

I II-5 APPREC1: Condom attitudes all Rs Cut yes, JH-5

II-1 INTRO1 (we will simplify 
wording of intro & question)
II-2 LESSPLSR: Condom attitudes

Currently being asked for all 
Rs.  We will revise to ask only 
Rs 15-24.

Modify 
wording & 
universe

II-4 EMBARRAS: Condom 
attitudes

Currently being asked for all 
Rs.  We will revise to ask only 
Rs 15-24.

Modify 
wording & 
universe
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